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宇部市総合計画審議会（第２回）議事録 

日 時 令和３年５月１３日（木） １４：００～１４：４５ 

場 所 宇部市文化会館２階 研修ホール 

 

出席者 

（委 員） 

●脇  和 也 ○藤 井 茉 莉  山 﨑 晶 子  井 上 剛 治  今村美智子 

 原  洋 司  志 賀 順 子  有田信二郎  藤 井 惠 子  林  里 織 

 杉 野 法 広  日 髙 良 和  三 浦 英 恒  五 十 崎 良  

   ●…会長 ○…副会長 

 

（宇部市） 

総 合 戦 略 局 長 村 上 正 和  同 局 次 長 庄 賀 信 彦 

新総合計画策定グループリーダー 濱 原 貴 宏  同サブリーダー 諏 訪 智 子  同チーフ 棟 久 直 行 

政策企画グループリーダー 中 村 淳 一  同サブリーダー 穂 積 紀 子 

 

欠席者 

（委 員） 

上 村 清 子  黒 川  泰  柳 田 英 治  井 原 八 郎  三 村 美 和 

大 仁 田 樹 

 

《 会長あいさつ 》 

（会 長）  こんにちは。この度、会長を仰せつかりました脇でございます。改めてよろし

くお願いいたします。 

先月の第１回審議会で、事務局から皆様にまちづくりに対する意見を提出して

いただくという宿題が与えられましたが、中身の濃い提言・意見をいただきまし

た。改めて、この審議会メンバーの素晴らしさを実感しました。 

本日は審議会の後、分科会で分野ごとのコアな議論をしていただきたいと考え

ています。我々のミッションは大変重いもので、限られた時間ではありますが、

集中して、皆様の素晴らしい御意見をもって、宇部市の 10 年先の羅針盤を立派

に作っていきたいと考えておりますので、積極的な議論をお願いして、会長の挨

拶とさせていただきます。 

 

（事務局）  本日の会議の流れの説明並びに各委員から提出された意見及び質問への回答

を行う。 

 

        それでは、これより、会議の議長は、総合計画審議会条例第４条第１項の規定

により、会長にお願いしたいと思います。 
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なお、本日は、委員の半数以上の出席をいただいておりますので、本会議は成

立しておりますことを報告いたします。 

また、第１回の会議で御了解いただきましたように、本日の会議も公開とし、

議事録も後日、市のウェブサイト上で公開することにしたいと思います。 

 

《 議事 》 

１ 総合計画基本構想について 

(1) 基本構想の構成について 

(2) 宇部市を取り巻く社会情勢と課題について 

(3) 宇部市の将来像について 

 

（会 長）  それでは議事に入ります。議題１の総合計画基本構想について、事務局から説

明をお願いします。 

 

（事務局）  資料「宇部市総合計画審議会 第２回会議」及び資料１「第五次宇部市総合計

画 基本構想の構成について」により、基本構想の構成、宇部市を取り巻く社会

情勢と課題、宇部市の将来像についての説明を行う。 

 

（会 長）  ただ今の事務局の説明について、何か御質問はありませんでしょうか。 

資料が多いので、よく読まないとわからないというのが正直なところかと思い

ます。 

御質問なしと判断させていただき、議題２の今後のスケジュールについて、事

務局から説明をお願いします。 

 

２ 今後のスケジュール 

（事務局）  資料２「今後のスケジュールについて（予定）」により説明を行う。 

 

        分科会について、審議会と同日に開催する方法と、それぞれの分科会でメンバー

のスケジュールに合わせて開催する方法どちらが良いか、皆様の御意見をお伺い

したいと思います。 

 

（会 長）  まだ、分科会が開催されていないので、現時点で判断することは難しいと思い

ますが、どうでしょうか。 

 

（委 員）   本日の分科会の中で決めた方が良いと思います。 

 

（会 長）   まだ、メンバーの顔ぶれもわからないので、分科会の中で話し合っていただく

ということで委員の皆様よろしいでしょうか。 
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（委 員）   一同異議なし 

 

（事務局）  開催日程等について、再度調整させていただきたいと思いますので、よろしく

お願いします。 

 追加の説明があります。資料３「学生アンケートチラシ」の高校生と大学生の

アンケート調査について、情報発信をしながら学生に回答していただいています

が、任意の回答となっていますので、委員の皆様にも情報発信を展開していただ

いて、御協力をお願いしたいと思います。５月３１日まで受け付けています。こ

の結果については、次回、速報値等をお示ししたいと思っております。 

 資料４「市民ワークショップ申込書」は市民ワークショップの募集チラシで、

多様な視点から市民の意見を直接聞いて、とりまとめていくというワークショッ

プを企画しています。日時は６月６日と６月１３日のそれぞれ１０時から１２時

となっています。現在、市広報で募集をしていますので、皆様の所属先等で参加

希望者がいれば、ぜひともよろしくお願いします。 

 

（会 長）  ただ今の事務局の説明について、何か御質問はありませんでしょうか。 

 

（委 員）  学生アンケートについては、山口大学の学内システムに掲載し、工学部全学生 

が見ることができるよう案内しています。 

 

（会 長）  他にないようでしたら、次の議事に移ります。 

議題３の分科会及び起草委員会の設置について、事務局から説明をお願いしま 

す。 

 

３ 分科会及び起草委員会の設置について 

（事務局）  資料５「分科会及び起草委員会の設置について（案）」により説明を行う。 

 

（会 長）   分科会の所属については、各委員の希望を踏まえて構成されたと聞いています 

が、名簿のとおりでよろしいですか。 

 

（委 員）   一同異議なし 

 

（会 長）   異議はないようですので、名簿のとおりで確定します。 

続いて、起草委員会の設置について、御意見はありますか。 

 

（委 員）   一同異議なし 

 

（会 長）   それでは、審議会の下部組織として、分科会及び起草委員会を設置することと

し、審議会終了後に、第 1 回目の分科会を開催することとします。 

その他、事務局から何かありますか。 
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４ その他 

（事務局）  第１回分科会の進行、第３回審議会の開催及びその他連絡事項を行う。 


